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Quảng Minh, ngày 19 tháng 9 năm 2024



KẾ HOẠCH

 Thực hiện công khai theo Thông tư 09/2025/TT-BGDĐT
 Năm học 2024 - 2025

Căn cứ Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/9/2020 của Bộ GD&ĐT về việc Ban hành điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học; 
Căn cứ Thông tư số 11/2020/TT-BGD&ĐT ngày 19/5/2020 của Bộ GD&ĐT về việc hướng dẫn thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ sở giáo dục công lập; 
Căn cứ Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT ngày 03/6/2024 của Bộ GDĐT ban hành Quy chế về công khai trong hoạt động của các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân; 
Căn cứ Công văn số 2668/SGDĐT-GDTrH ngày 15/8/2024 của sở GD&ĐT Quảng Ninh về việc hướng dẫn triển khai thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2024-2025; 
Căn cứ Công văn số 644/GDĐT-CM, ngày 30/8/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Hải Hà về việc hướng dẫn triển khai thực hiện nhiệm vụ Giáo dục trung học cơ sở năm học 2024 – 2025;

Căn cứ điều kiện thực tế của đơn vị, trường THCS Quảng Minh xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công khai năm học 2024-2025, như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích 
- Thực hiện công khai để người học, cơ quan quản lý nhà nước có thẩm quyền và xã hội tham gia giám sát và đánh giá các cơ sở giáo dục và đào tạo theo quy định của pháp luật. 
- Thực hiện công khai nhằm nâng cao tính minh bạch, phát huy dân chủ, tăng cường tính tự chủ và tự chịu trách nhiệm của các cơ sở giáo dục và đào tạo trong quản lý nguồn lực và đảm bảo chất lượng giáo dục và đào tạo. 
2. Yêu cầu 
- Việc thực hiện công khai của các cơ sở giáo dục và đào tạo phải đảm bảo đầy đủ các nội dung, hình thức và thời điểm công khai quy định tại Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT ngày 03/6/2024 của Bộ Giáo dục và Đào tạo. 
- Thông tin được công khai theo quy định tại phải chính xác, đầy đủ, kịp thời và dễ dàng tiếp cận.
II. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO THỰC HIỆN QUY ĐỊNH CÔNG HAI 
Kiện toàn Ban chỉ đạo thực hiện Quy chế công khai của trường do Hiệu trưởng làm Trưởng ban; Phó hiệu trưởng làm Phó trưởng ban; Tổ trưởng các tổ chức đoàn thể là các thành viên Ban chỉ đạo. Hiệu trưởng (Trưởng ban chỉ đạo) tổ chức học tập, quán triệt nội dung Thông tư 09/2024/TT-BGDĐT trong Hội đồng sư phạm nhà trường ngay từ đầu năm học. 
Các thành viên trong Ban chỉ đạo thực hiện theo sự phân công của trưởng ban, phó ban, căn cứ Quy định về công khai ban hành kèm theo Thông tư 09/2024/TT-BGDĐT để tiến hành thu thập thông tin, thống kê giáo dục; công khai thu, chi tài chính. Đồng thời phải đảm bảo thời gian hoàn tất báo cáo để không khai trước tập thể nhà trường; trên trang thông tin điện tử của nhà trường và phổ biến trong cuộc họp.

III. CÁC NỘI DUNG THỰC HIỆN CÔNG KHAI 
1. Thông tin chung về cơ sở giáo dục: Thực hiện công khai các nội dung theo Điều 4 Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT. 
2. Công khai về thu, chi tài chính: Thực hiện công khai các nội dung theo Điều 4 Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT. 
3. Công khai các điều kiện bảo đảm chất lượng hoạt động giáo dục phổ thông: Thực hiện công khai các nội dung theo Điều 8 Thông tư số 09/2024/TTBGDĐT. 
4. Công khai kế hoạch và kết quả hoạt động giáo dục phổ thông: Thực hiện công khai các nội dung theo Điều 9 Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT. 
V. CÁCH THỨC VÀ THỜI ĐIỂM CÔNG KHAI 
1. Cách thức công khai: 
1.1. Thực hiện công khai trên cổng thông tin điện tử của nhà trường, bao  gồm: 

a) Các nội dung công khai đối với các hoạt động giáo dục do cơ sở giáo dục  thực hiện được quy định tại Chương II của Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT tính  đến tháng 6 năm 2025; 

b) Báo cáo thường niên để công khai cho các bên liên quan tổng quan về kết  quả hoạt động của cơ sở giáo dục tính đến ngày 31 tháng 12 hằng năm theo định dạng file PDF với các nội dung tối thiểu theo quy định tại các phụ lục I kèm theo Thông tư  số 09/2024/TT-BGDĐT. 

1.2. Phổ biến hoặc phát tài liệu về nội dung công khai vào đầu khóa học, năm  học mới: Thực hiện phổ biến các nội dung công khai tại cuộc họp cha mẹ học sinh  vào tháng 9 của năm học 2024-2025. 

1.3. Các hình thức công khai khác theo quy định của pháp luật. 

2. Thời điểm công khai 
- Công bố công khai các nội dung theo quy định trước ngày 30 tháng 6 hằng năm. Trường hợp nội dung công khai có thay đổi hoặc đến ngày 30 tháng 6 hằng năm chưa có thông tin do nguyên nhân khách quan hoặc do quy định khác của pháp luật thì phải được cập nhật, bổ sung chậm nhất sau 10 ngày làm việc kể từ ngày thay đổi thông tin hoặc từ ngày có thông tin chính thức; 
- Công bố báo cáo thường niên của năm trước liền kề theo quy định của Thông tư 09/2024/TT-BGDĐT trước ngày 30 tháng 6 hàng năm. Đối với số liệu liên quan đến báo cáo tài chính năm trước thì cập nhật tính đến hết thời gian quyết toán của cơ quan có thẩm quyền. 
- Thời gian công khai trên cổng thông tin điện tử tối thiểu là 05 năm kể từ ngày công bố công khai. 
- Ngoài việc thực hiện công khai theo quy định của Thông tư 09/2024/TTBGDĐT thì phải thực hiện công khai theo quy định của pháp luật hiện hành có liên quan. 
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
Hiệu trưởng triển khai Thông tư 09/2024/TT-BGDĐT đến toàn bộ Hội đồng sư phạm nhà trường. 
Hiệu trưởng chỉ đạo, phân công nhiệm vụ cho các thành viên Ban chỉ đạo; ban hành Quyết định Quy chế thực hiện công khai và chịu trách nhiệm thực hiện nội dung, cách thức và thời điểm công khai quy định tại Quy chế công khai. Thực hiện tổng kết, đánh giá công tác công khai. Báo cáo kết quả thực hiện quy chế công khai theo quy định. Tạo điều kiện thuận lợi cho Ban thanh tra nhân dân thực hiện công tác kiểm tra việc thực hiện công khai tại đơn vị. 
Trên đây là Kế hoạch thực hiện công tác công khai theo Thông tư 09/2024/TT-BGDĐT năm học 2024-2025 của trường THCS Quảng Minh. Trường THCS Quảng Minh cam kết thực hiện đúng nội dung kế hoạch đã đề ra để xây dựng nhà trường đoàn kết, hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học./.
	Nơi nhận:

- Các thành viên BCĐ; 
- BCH Công đoàn; 
- Tổ chuyên môn; 
- Ban TTND; 
- Cổng TTĐT; 
- Lưu: VT, HS công khai. 
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